

AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT			1. CONTRACT ID CODE J	PAGE OF PAGES 1 2
2. AMENDMENT/MODIFICATION NO. 0002	3. EFFECTIVE DATE 05-Mar-2015	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.		5. PROJECT NO.(If applicable)
6. ISSUED BY NAVFAC EUROPE AFRICA SOUTHWEST ASIA VIALE PORTO CAPODICHINO NAPOLI 80144	CODE N33191	7. ADMINISTERED BY (If other than item 6) See Item 6		
8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., Street, County, State and Zip Code)		X	9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO. N33191-15-R-0807	
		X	9B. DATED (SEE ITEM 11) 26-Feb-2015	
			10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.	
			10B. DATED (SEE ITEM 13)	
CODE	FACILITY CODE			
11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS				
<input checked="" type="checkbox"/> The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offer <input type="checkbox"/> is extended, <input checked="" type="checkbox"/> is not extended. Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: (a) By completing Items 8 and 15, and returning <u>1</u> copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.				
12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)				
13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS. IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.				
A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.				
B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).				
C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:				
D. OTHER (Specify type of modification and authority)				
E. IMPORTANT: Contractor <input type="checkbox"/> is not, <input type="checkbox"/> is required to sign this document and return _____ copies to the issuing office.				
14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.) N33191-15-R-0807, DESIGN-BUILD/DESIGN-BID-BUILD MULTIPLE AWARD CONSTRUCTION CONTRACT (MA CC) FOR CONSTRUCTION, RENOVATION, REPAIR, AND DEMOLITION OF FACILITIES, AIRFIELDS, OR OTHER RELATED INFRASTRUCTURE, NAPLES, ITALY Amendment 0002 is continued on Page 2.				
Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.				
15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)		16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)		
		TEL:	EMAIL:	
15B. CONTRACTOR/OFFEROR	15C. DATE SIGNED	16B. UNITED STATES OF AMERICA		16C. DATE SIGNED
_____ (Signature of person authorized to sign)		BY _____ (Signature of Contracting Officer)		05-Mar-2015

SECTION SF 30 - BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

PRE-PROPOSAL INQUIRIES

The following Pre-Proposal Inquiries are answered:

1. Section 1.5, Societa' Organismi D'Attestazione (SOA) Certification, b. (1) states "an unexpired SOA Certificate (including joint venture partner, consortium partners or subcontractors that will be utilized to meet the qualification standard)." Can an Offeror that does not possess OG6 I use a subcontractor's OG6 SOA classifications to meet the qualification standard?

Answer: Offerors are to apply the same rules on which entities must possess the SOA certifications that are provided for under Italian Law.

2. According to the Paragraph 1.8 INSTRUCTIONS FOR THE SUBMISSION OF OFFERS we are required to submit our Chamber of Commerce Membership Certificate (C.C.I.A.A.) inclusive of the anti-mafia nulla osta statement. But according to the new Legislative Decree (D.Lgs. n. 218, dated 15 Nov. 2013), which took effect on 13 February 2013, the Chamber of Commerce Membership Certificates can no longer include the anti-mafia nulla osta statement. The nulla osta statement is issued directly by the Prefecture (Prefettura) upon request of the Contract/Bid Issuer. Our C.C.I.A.A. will therefore be issued without the anti-mafia nulla osta statement. How does the Government intend to deal with this issue?

Answer: See Paragraph 1.8 INSTRUCTIONS FOR THE SUBMISSION OF OFFERS of the solicitation. The second part of Sub-Paragraph 6 states:

If the offeror has attempted and is unable to obtain the certificate from the Chamber of Commerce that includes the Anti-Mafia Nulla Osta statement, include an explanation why not along with official correspondence from the Chamber of Commerce, if available.

3. According to the Paragraph 1.5 SOCIETA' ORGANISMI D' ATTESTAZIONE (SOA) CERTIFICATION we are required to meet various categories; in case one categories is missing from our certificate, instead to propose a notarized JV, can we apply the rule established by the Italian Law using a contract of availment (contratto di avvalimento), in order to be in compliance with the applicable Law?

Answer: No. As stated in Paragraph 1.4 JOINT VENTURES (JV) AGREEMENTS of the solicitation:

Offers from Associazione Temporanea d'Imprese (ATI) or offers using a contract of availment (contratto de avvalimento) will not be accepted for this procurement and will be considered non-responsive to the solicitation.

(End of Summary of Changes)